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  平成２５年 第１５回帯広市教育委員会会議録 

 

１． 平成２５年８月２８日水曜日 １６時２０分 ～ １７時２０分 

帯広市教育委員会会議を帯広市役所 教育委員会室に招集する。 

 

２．本日の出席委員 

教育委員長  田  中  厚  一  

教 育 委 員      門  屋  充  郎  

教 育 委 員      伊  藤  成  昭  

教 育 長      八  鍬  祐  子  

 

３．本日の議事日程  
 

日程第  1  会議録署名委員の指名について 

日程第  2  その他（1）  今後の事業予定について 

  その他（2）  寄附受納について 

日程第  3  議案第 29号  審査請求について【非公開】 
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田中委員長  これから、平成２５年第１５回帯広市教育委員会会議を開会い

たします。 

  市之川委員から欠席の申し出を受けているため、出席委員は４名

であります。 

 会議は成立しております。 

 ここで諸般の報告をいたします。 

（服部課長 報告） 

 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

 会議録署名委員は、門屋委員及び伊藤委員を指名いたします。 

  日程第２、その他に入ります。  
  その他（１）今後の事業予定についてを議題といたします。  
  直ちに説明を求めます。  
早川 所長   教育研究所の９月の事業予定について２件ご説明申し上げます。

１つ目は、帯広市教育研究会教育講演会でございます。９月５日木

曜日１４時から、市民文化ホールで行います。帯広市内の学校教育

の一層の振興を目指すもので、今年度は大阪大学大学院教授、小野

田正利氏をお招きし、学校と保護者のつながりをテーマにお話をし

ていただく予定でございます。４月に帯広市教育研究会の結成大会

が雨で中止になりましたので、講演会に先立ちまして、教育委員の

皆様をご紹介するとともに、ご挨拶いただきたいと考えてございま

す。２点目は、教員リーダー養成２１世紀教師塾でございます。９

月１１日水曜日１５時から、場所はとかちプラザです。様々な分野

で活躍する講師を招いて講話を聞き、意見交流をする機会としてお

ります。今回は北海道教育大学岩見沢校教授、サッカー部の監督で

もございます、越山賢一氏をお迎えし、天皇杯で昨年Ｊリーグとも

試合をしてございます。サッカーにおけるチーム作りの観点からお

話いただきます。以上です。  
西尾 主幹   スポーツ振興室から２件ご説明させていただきます。１つ目は、

保護者向けスピードスケート講習会でございます。９月７日土曜日

１０時から、とかちプラザで行います。スケートの初心者の保護者

を対象としており、スケートの選び方、用具の選び方を中心に初め

てスケートを子どもに与えるときの注意点などの講習会でございま

す。２点目は、スケートキングダムユース、２回目・３回目でござ

います。９月２１日２２日に開催いたします。ほっとドリームプロ

ジェクトの一環として競技者育成を目的としており、清水宏保氏、

土井慎吾氏のオリンピック出場者の直接指導ということになります。

地元の高校生、高校生指導者の方も一緒に加わっていただきます。

座学と実技を初めて２日連続で行います、中身の濃い講習会を開く

ということで、我々も効果を期待しております。以上です。  
鈴木 課長   文化課からご説明いたします。お手元にチラシを配らせていただ
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いておりますので、併せてご覧いただきたいと思います。初めに帯

広市民オペラコンサートでございます。９月８日、日曜日１６時か

ら、帯広市民文化ホール小ホールで行います。今までやってきた４

つの演目から、愛をテーマにコンサートを開催いたします。２つ目

は、東京都交響楽団帯広演奏会でございます。９月１６日１５時か

ら、帯広市民文化ホール大ホールで、小林研一郎指揮者のもと、ヴ

ァイオリニストなどにより、バッハ、ベートーベン、ブラームスな

どを演奏いたします。ぜひお越しいただきたいと思います。以上で

す。  
本江 館長   図書館からは３事業ご説明いたします。９月１３日、ふるさと再

訪として、若山牧水の歌碑や吉屋信子の文学碑、当初根室本線のル

ートとして鉄道の敷設予定でした十勝太から厚内駅までをバスで巡

ります。今現在、ハガキで７０枚の申し込みがございまして、人数

では１００名を超えており、非常に人気でございます。昭和４８年

度に文学散歩として開始され、後に途中で名前を変えて、このよう

な形で行っております。次に民話朗読会でございます。こちらはコ

ロポックルの会という、平成元年に発足して、民話を研究し、自分

たちで朗読の練習をしたり、施設に行くなどしておりましたが、今

回初めて、不特定多数の方を対象に朗読会を図書館と共催で実施い

たします。内容につきましては、新得神社にまつわりますお話や然

別湖にまつわるお話でございます。それから、９月２９日に図書館

でマタニティ講座、きこえているよおなかの中でと題して開催いた

します。講師は帯広高等看護学院副学院長、宮川氏にお願いいたし

ます。この事業につきましては、平成２２年度から実施しておりま

す。バスはもう既にいっぱいですが、お時間がございましたら、ぜ

ひご参加いただければと思います。以上です。  
北沢 館長   百年記念館からご説明いたします。１つ目は、ロビーコンサート

を９月６日１８時から、市内でギターとハーモニカの演奏を楽しん

でいらっしゃるレインボーユニット・オゾンというグループによる

コンサートです。次に博物館講座は、レコードと音の文化史という

ことで、狂言づくしの会の代表を務められています山内秋夫氏が講

師となり、今回２０回目になりますけれど、毎回７０から１００人

のお客様がいらっしゃいます。これまでの総集編として、２１日と

２８日の２回に分けた講座にしております。それから、９月２１日

から１０月１４日までは、企画展、カナダ・極北イヌイトの壁掛け

展を行います。網走にございます道立北方民族博物館との共催とい

う形で行います。これに関連して、９月２２日に北方民族博物館か

ら講師をお招きいたしまして、ヨーヨーづくりのワークショップと

講演会を開催する予定でございます。なお、捕る・採る・録るとい

う企画展についても、９月１３日まで引き続き開催しておりますの
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で、それも併せてお知らせいたします。次に９月２８日、２９日は、

当館の運営連絡協議会と共催で十勝管内の町村との共同事業になり

ます、古文書教室を開催いたします。札幌から榎本洋介先生を講師

にお迎えし、古文書の解読について学習するものでございます。  
高橋 園長   動物園からは１件ご紹介いたします。お手元にチラシをお配りさ

せていただきました。どうぶつの食にんげんの食ということで、９

月２３日１０時と１３時３０分からの２回開催いたします。これに

つきましては、ＮＨＫ帯広放送局のふるさとの食にっぽんの食十勝

フェスティバル及びおびひろ動物園５０周年を記念した共同開催の

イベントとして行われる事業でございます。動物の食と進化の関係

を知ることで、食べることの大切さを学ぶというもので、２部構成

となっており、第１部は講師の京都大学の中川尚史准教授にお話を

いただき、第２部では実際に動物たちの食の様子を間近に見てもら

おうという企画でございます。小学生及びその保護者が対象となり

ます。それぞれ１００名を定員として募集を開始しております。以

上です。  
田中委員長   これから質疑に入ります。  
各 委 員   ありません。  
田中委員長   別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。  
  その他（２）寄附受納についてを議題といたします。  
  直ちに説明を求めます。  
西尾 主幹   スポーツ振興室から寄附について１件ご報告いたします。帯広市

内の一般社団法人十勝地区サッカー協会様より、サッカーゴール１

セット、サッカーゴールが２つということになります。Ｊリーグで

使用しているものと同等ということで、46 万 2 千円相当で平成２５

年８月１日に受納してございます。本年、協会設立５０周年を迎え

るということで、それを記念して、各種大会に使用してほしいとい

う趣旨でございます。帯広の森球技場で使用させていただきます。

先日のクラブユースサッカーから使用という形でございます。以上

です。 

北沢 館長   百年記念館から寄附３件ご報告いたします。１件目は、帯広市内

の○○様より、寄附者の祖父にあたる方が広尾町で駄菓子屋さんや

食堂を経営されておりまして、この方の関東大震災当時の寄附金の

感謝状、消防関係の表彰状等１６点、２件目は、帯広市内の○○様

からは、寄附者のお母様が樺太生まれで、戦後帯広に引き上げて来

られてきたということで、引揚者特別交付金国庫債券２点をいただ

いております。３件目、帯広市内の○○様からは、寄附者の祖父に

あたる方の軍隊手帳１点をご寄附いただいております。除隊した大

正７年に大正村にお住まいになられて、農業を始められた方と聞い

ております。いずれの３件とも博物館資料として保存活用していた
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だきたいという趣旨でございます。年度末には新着資料展を開催す

る予定ですので、その際に公開し、資料として保存活用してまいり

たいと考えております。以上です。  
高橋 園長   動物園から寄附１件をご報告させていただきます。北海道帯広南

商業高等学校生徒会様から、セキセインコ、文鳥、十姉妹などの小

鳥１４点、モルモット２点、評価額 4 万 3,004 円相当を８月１９日

に受納しており、現在は検疫のため、まだ他の動物と一緒にしてお

りませんけれど、来週には一緒に展示する予定でございます。南商

祭模擬店収益の一部を開園５０周年を迎えた動物園に還元したいと

いう趣旨でございます。  
田中委員長   これから質疑に入ります。  
各 委 員   ありません。  
田中委員長   別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。  
  事務局からその他説明事項はありますか。  
事 務 局   ありません。  
田中委員長   ここで、会議の進め方についてお諮りいたします。次の日程第３

の案件については、帯広市教育委員会会議規則第１６条第１項第５

号により、非公開にしたいと存じます。  
  これにご異議ありませんか。  
各 委 員   異議なし。  
田中委員長  ご異議なしと認め、そのとおり取り扱いいたします。 

  これより会議を非公開といたします。 

 

（以下、非公開） 

 

田中委員長  事務局からの説明は以上でありますが、この際、各委員から他に

ご意見、ご質問等があればお受けいたします。 

各 委 員  ありません。 

田中委員長  別になければ、本日予定されておりました案件はすべて終了いた

しました。 

  以上で平成２５年第１５回帯広市教育委員会会議を閉会いたしま

す。 


